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1. Câu hỏi thi trực tuyến 
- Bộ câu hỏi thi trực tuyến gồm 175 câu hỏi trắc nghiệm kèm đáp án đúng và 5 câu hỏi tình huống (được trình bày dưới dạng video clip) được đăng tải trên địa chỉ website https://thitimhieuluatphongchongmatuy.vn. 
- Bộ đề thi: Máy tính sẽ tự động lựa chọn bộ đề thi trong bộ câu hỏi cho từng lượt tham gia dự thi. Trong đó: 
+ Vòng thi tháng: Bộ đề thi gồm 20 câu hỏi  
+ Vòng thi chung cuộc: Bộ đề thi gồm 30 câu hỏi 

2. Cách thức dự thi 
Bước 1: Sử dụng các thiết bị đa phương tiện (máy tính, điện thoại thông minh, máy tính bảng...) có kết nối Internet truy cập website https://thitimhieuluatphongchongmatuy.vn hoặc đường link website Cuộc thi đã được đăng tải trên Cổng thông tin điện tử Bộ Công an http://bocongan.gov.vn/, Cổng thông tin điện tử Cục Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy https://pcmatuy.bocongan.gov.vn/ và trang/cổng thông tin điện tử của các ban, bộ, ngành, UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, Công an các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương để tham dự Cuộc thi và làm theo hướng dẫn của Ban Tổ chức. 

Bước 2: Sau khi truy cập website Cuộc thi, thí sinh lựa chọn tham gia vòng thi tháng hoặc Cuộc thi chung cuộc thì bấm vào nút  “tham gia thi”; màn hình sẽ hiển thị cửa sổ để đăng nhập Cuộc thi; thí sinh nhập Số CMND/CCCD/Hộ chiếu/ Số định danh cá nhân hệ thống sẽ kiểm tra trong cơ sở dữ liệu, Trường hợp dữ liệu đã có trong hệ thống thí sinh kiểm tra lại thông tin, đầy đủ thì xác nhận và vào thi. Trường hợp thí sinh thi lần đầu thí sinh phải điền đầy đủ, chính xác thông tin cá nhân vào các trường thông tin đã được mặc định, bao gồm: 
(1) Họ và tên; 
(2) Số CMND/CCCD/Hộ chiếu/ Số định danh cá nhân; 
(3) Số điện thoại liên lạc;  
(4) Địa chỉ thường trú/tạm trú (quận/huyện/thị xã/thành phố thuộc tỉnh - tỉnh/thành phố trực thuộc Trung ương); 
(5) Đơn vị công tác (đối với thí sinh đang công tác trong cơ quan, đơn vị sự nghiệp công lập). 
(6) Lớp và trường (đối với thí sinh là học sinh, sinh viên) 
Sau khi điền đầy đủ các thông tin nêu trên, thí sinh nhập mã xác nhận bảo mật (được tạo ngẫu nhiên do máy chủ cung cấp và chọn nút “vào thi” để bắt đầu trả lời các câu hỏi do Ban Tổ chức đưa ra. Ban Tổ chức không giới hạn số lượt tham gia dự thi. 

Bước 3: Thí sinh lựa chọn 01 đáp án đúng/01 câu hỏi để trả lời; bấm nút “Tiếp tục” để trả lời hết 30 câu hỏi của Cuộc thi trực tuyến chung cuộc hoặc 20 câu hỏi của các vòng thi. Câu hỏi sẽ do máy tính lựa chọn ngẫu nhiên từ ngân hàng câu hỏi. 
Trường hợp thí sinh chưa hài lòng về câu trả lời, thí sinh có thể bấm vào nút “quay lại” để thay đổi lựa chọn đáp án của mình. 

Bước 4: Sau khi trả lời xong các câu hỏi, thí sinh bấm vào nút “xác nhận” để nộp bài dự thi. Thời gian làm bài vòng thi tháng là 30 phút; Cuộc thi chung cuộc là 40 phút. 
 
3. Cách thức tính điểm 
a) Cuộc thi chung cuộc gồm 30 hỏi tương ứng với 30 điểm, mỗi một câu trả lời đúng thí sinh sẽ được tính 01 điểm. 
b) Các vòng thi tháng gồm 20 câu hỏi tương ứng với 20 điểm, mỗi một câu trả lời đúng thí sinh sẽ được tính 01 điểm. 
* Lưu ý: Thí sinh có thể tham gia đồng thời Cuộc thi chung cuộc và các vòng thi tháng.  

